

E2U Floor System 6150 or 6150RC Lifetime Adhesion Warranty

Epoxy2U (E2U), LLC. (Herein referred to as the "warrantor") hereby expressly warrants to the Purchaser that the E2U 6150 /6150RC will provide the following performance when applied according to the Warrantor's instructions and warranty registration form need to be fulfilled and submitted.

E2U 6150/6150RC will adhere to properly profiled concrete diamond grinded to a CSP (Concrete Surface Profile) rating of "2" – Achievable by using 30 Grit diamonds and will not peel when the moisture vapor emission is less than 9lbs/1000ft2/24hour per ASTM F1869-98. **NOTE**: This warranty specifically covers only the E2U 6150 / 6150 RC Epoxy and Flake system when applied to residential garage floors up to 1,000 SQFT.

For 6150 / 6150 RC (Rapid Cure), FULL BROADCAST is required to get this warranty.

To receive this warranty, the Lifetime Warranty registration form must be filled out within 30 days of the installation. The form can be found on the E2U website – www.Epoxy2U.com

In the unlikely event, should the E2U 6150 /6150RC peel, delaminate, or bubble and proved to the Warrantor's satisfaction to be related to a performance issue with the product, the Warrantor will either replace material, or offer a full refund of the purchase price. This determination will be solely the discretion of the Warrantor. Warranty is limited to replacement-in-kind of materials determined to be defective only. The Warrantor shall not be held responsible for collateral, or related costs and damages resulting from failure(s) of the E2U 6150 /6150RC. In the event of defect or failure related to the performance of warranted E2U 6150 /6150RC, the Purchaser shall provide written notice, photos, and material samples to the Warrantor within fifteen (15) days following the discovery of the defect. In acceptance of this warranty, Purchaser agrees that any legal action, and/or litigation against the Warrantor related to the legality and enforcement of this warranty shall be commenced in a court of competent jurisdiction within Phoenix, State of Arizona under the terms and conditions of Arizona Law.

**NOTE:** This Warranty is valid ONLY if E2U's Garage Floor System is installed on Residential Garage Floors up to 1,000 SQFT and using ONLY E2U Products – E2U 6150 Epoxy, Flake and Polyaspartic Topcoat.

Purchaser's Name			_ Warranty #
Address of Install			NARRANTI-
Date	_ Color	Sq Ft	WARRANTY WARRANTY

Epoxy2U, LLC 4602 S 36<sup>th</sup> St. Phoenix, AZ. 85050 Office: 714.477.8700, Fax: 714.464.4277